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ПРЕДМЕТ: Упозорење за предузимање превентивних и оперативних мера 

 

Поштовани,  

 

Републички хидрометеоролошки завод је проследио метеоролошко упозорење за подручје 

Србије за 14.6.2026. године на грмљавинске непогоде. Локалне појаве грмљавине са 

градом, које се на подручју Србије очекују у недељу, локално ће бити израженије уз 

пљусак или јаку кишу са количином падавина ≥ 10 l/m² у периоду до 3 h. 

 

РХМЗ напомиње да је тачну локацију стварања, премештања и јачине самих непогода 

унапред тешко одредити, као и да ће хитна упозорења издавати 1 до 2 h унапред. 

 

С обзиром на то да се у недељу, 14.6.2026. године, очекује променљиво и нестабилније 

време у свим регионима, са чешћом појавом пљускова и грмљавина, који локално могу 

бити и израженији, као и на основу тренутних метеомапа са сајта РХМЗ-а, упозорење је 

следеће: 

- издато је наранџасто упозорење за подручје Бачке, Баната, Срема и Београда, на 

локалне појаве грмљавине са градом. Касно после подне и увече, у оквирном 

интервалу од 17 до 21 h, очекује се образовање линијског грмљавинског система 

најпре преко Војводине, који ће условљавати пљускове, грмљавину, а локално град 

и олујни ветар са ударима преко 60 km/h. Касније, у току вечери (од 20 до 00 h), 

очекује се премештање грмљавинског система преко Београда, западне Србије, 

Шумадије, Поморавља, Браничевског, Борског и Зајечарског управног округа даље 

ка Румунији и Бугарској, док ће у другом делу ноћи ка понедељку (14/15.6.) 

падавине ослабити уз значајно смањење ризика од непогода на наведеном 

подручју. 

 

Имајући у виду најаву РХМЗ-а, ово упозорење се односи на потребу поступања Управa 

у Новом Саду и Београду и Одељења за ванредне ситуације у Суботици, Сомбору, 

Кикинди, Зрењанину, Панчеву и Сремској Митровици, док се осталим 

организационим јединицама доставља ради знања, праћења и благовременог 

поступања у случају потребе. 



 

С обзиром на најављено променљиво и нестабилно време са локалном појавом грмљавине 

са градом, постоји повећан ризик од удара грома, опасност по животе људи и животиња, 

проблеми у раду свих уређаја који користе електричну енергију, ризик од изазивања 

пожара, проблеми у телекомуникацијама, могуће веће штете на покретној и непокретној 

имовини и у пољопривреди, нарочито у комбинацији са олујним ветром и интензивним 

пљусковима. 

 

Имајући у виду све напред наведено, у циљу правовремене припреме и спремности за 

евентуално суочавање са ризицима и последицама које овакве временске прилике могу 

изазвати, неопходно је предузети следеће мере: 

 

Личним контактом обавестити команданте окружних, градских и општинских 

штабова за ванредне ситуације на територији надлежности управе или одељења, са 

циљем да се предузму све активности у спровођењу превентивних и оперативних мера. 

Том приликом руководиоцима штабова обавезно указати на следеће превентивне и 

оперативне активности: 

- Указати на потребу предузимања мера за спречавање и ублажавање последица 

и постојање могућности стављања у приправност и ангажовања надлежних 

комуналних служби и субјеката од посебног значаја за заштиту и спасавање, 

који су оспособљени за реаговање у оваквим ситуацијама. 

- Упозорити грађане на неповољан утицај временских услова. 

 

О предузетим активностима редовно достављати извештаје Сектору за ванредне ситуације 

преко Оперативног центра на e-mail: nacionalnicentar112.svs@mup.gov.rs, а о активностима 

штабова за ванредне ситуације додатно известити у складу са Инструкцијом 07 број: 

3725/24 од 11.7.2024. године. 
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